11Iro

HAmsn: AneHa
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 24.01.2007 12:53:59

dopmupoBaHus 3aKiI0ueHust Bpaua: 27.01.2007 10:56:23

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/56201/answer/56202




BrimonuuTe 6aKTEpHaNbHOE UCCIeNoBaHue MOYU. ECu pe3ynbTaTh €ro He BHISIBUIIM ITATOJIOTUY -
nonpoOy#iTe npenapaT Cnasmekc - 10 Mr x 3 p/meHb



